



**FIGYELEM:** Az esetleges sérülések elkerülése érdekében olvassa el az összes alábbi biztonsági tudnivalót és az eszköz működtetésével kapcsolatos utasításokat, mielőtt elkezdi használni az Apple TV-t. A biztonsági előírások betartásának elmulasztása tüzet, áramütést vagy más személyi sérülést okozhat, illetve károsíthatja az Apple TV-t vagy más eszközt.

### **Fontos biztonsági tudnivalók**

Az Apple TV biztonságos használatához olvassa el az alábbi utasításokat, és tartsa be őket.

- Olvassa el ezeket az utasításokat.
- Őrizze meg az utasításokat a későbbiekre.
- Tartsa be az összes figyelmeztetést.
- Kövesse az összes utasítást.
- Ne használja az Apple TV-t víz közelében.
- Az eszközt kizárólag száraz ruhadarabbal tisztítsa.
- Ne takarja el a szellőzőnyílásokat. Az eszközt a gyártó utasításai szerint üzemelje be.
- Ne helyezze üzembe az eszközt hőforrások, például radiátorok, fűtőnyílások, tűzhelyek vagy hő termelő egyéb eszközök (pl. erősítők) közelében.
- Ügyeljen arra, hogy a tápkábelre ne lehessen rálépni, és a kábel ne törjön meg, különösen a konnektor közelében, illetve azon a ponton, ahol a kábel az Apple TV-hez csatlakozik.
- Kizárólag a gyártó által meghatározott kiegészítőket és tartozékokat használja.
- Ha villámlik, vagy az Apple TV-t hosszú ideig nem használja, húzza ki az eszköz tápkábelét.
- Az összes javítási munkát bízza szakemberre. Javításra akkor van szükség, ha az Apple TV bármilyen módon megsérült, például a tápkábel vagy a csatlakozó sérült, az Apple TV felületére folyadék ömlött, az eszköz belsejébe idegen tárgy került, az Apple TV-t eső vagy nedvesség érte, nem működik megfelelően, vagy az eszközt leejtették.

### **Áramellátás**

Az Apple TV-n nincs főkapcsoló gomb. A távirányítón lévő főkapcsoló gombbal alvó üzemmódra állíthatja, illetve felébresztheti az Apple TV-t. Ha szeretné megszüntetni az Apple TV áramellátását, húzza ki a tápkábelt a konnektorból. Ügyeljen arra, hogy a tápkábel mindig könnyen hozzáférhető legyen. Az Apple TV csatlakoztatásakor és leválasztásakor mindig a csatlakozódugó két oldalát fogja meg. Tartsa távol az ujjait a csatlakozódugó fém részétől.

### **Üzemeltetési hely**

Ne használja az Apple TV-t a szabadban. Az Apple TV beltéri használatra lett megtervezve. Ne tegyen nyílt lángforrást, például égő gyertyát az Apple TV-re vagy az eszköz közelébe. Ne használja az Apple TV-t víz közelében. Ügyeljen arra, hogy az Apple TV-re ne cseppenjen folyadék, és ne tegyen folyadékkal teli tárgyat, például vázát az Apple TV-re. Ne helyezze át máshová az Apple TV-t, ha egy másik készülékhez, például televízióhoz, számítógéphez vagy egyéb elektronikus eszközhöz van csatlakoztatva.

**FIGYELEM:** A tűz és áramütés kockázatának csökkentése érdekében ne tegye ki az Apple TV-t eső, folyadék, nedvesség, túlzott hő vagy nyílt láng hatásának.

### **Akkumulátor és töltés**

Ne próbálja meg saját maga kicserélni a távirányító akkumulátorát, mivel az akkumulátor megsérülhet, ami túlmelegedést, tüzet vagy személyi sérülést okozhat. A távirányítóban lévő lítiumion-akkumulátor javítását és újrahasznosítását az Apple vagy egy hivatalos szervizközpont végezheti el, és az akkumulátort a háztartási hulladéktól elkülönítve kell újrahasznosítani és ártalmatlanítani. Az akkumulátorok leselejtezésekor a helyi környezetvédelmi törvények és előírások szerint járjon el. Az Apple lítiumion-akkumulátoraira, illetve azok javítására és újrahasznosítására vonatkozó tudnivalóért látogasson el az [apple.com/hu/batteries/service-and-recycling](https://apple.com/hu/batteries/service-and-recycling) weboldalra. A töltésre vonatkozó tudnivalóért tekintse meg „A távirányító feltöltése” című részt az alábbiakban.

### **Tisztítás és ápolás**

Az Apple TV tisztítása előtt húzza ki a tápkábelt és egyéb kábeleket. Ezután tisztítsa meg az eszközt egy puha, száraz, szőszmentes ruhadarabbal. Ügyeljen arra, hogy a nyílásokba ne kerüljön nedvesség. Ne használjon ablaktisztítót, háztartási tisztítószeret, aeroszolos sprayt, oldószert, alkoholt, ammóniát vagy súrolószert az Apple TV tisztításához.

### **Javítás**

Ne próbálja meg saját maga javítani az eszközt. A javítások igénylésével kapcsolatos bővebb tudnivalóért látogasson el a [support.apple.com/hu-hu/apple-tv/repair/service](https://support.apple.com/hu-hu/apple-tv/repair/service) weboldalra.

**FIGYELEM:** Ne próbálja meg felnyitni az Apple TV burkolatát, és ne szerelje szét az eszközt. Ellenkező esetben áramütés kockázata áll fenn, és a szétszereléssel kapcsolatos károkra a korlátozott jótállás nem terjed ki. Az eszköz belsejében nincsenek felhasználó által javítható alkatrészek.

### **Kezelés**

Az Apple TV nem megfelelő tárolás vagy kezelés következtében megsérülhet. Ügyeljen arra, hogy szállítás közben ne ejtse le az Apple TV-t.

### **Üzemi hőmérséklet**

Az Apple TV akkor működik optimálisan, ha 0° és 35 °C közötti környezeti hőmérsékleten üzemelteti, illetve -20° és 45 °C közötti hőmérsékleten tárolja. Az Apple TV burkolata az eszköz használata közben felforrósodhat. Az Apple TV burkolata elvezeti a hőt az eszköz belsejéből a hidegebb levegőjű külső térbe.

Ne használja az Apple TV-t olyan helyen, ahol jelentős mennyiségű szálló por vagy részecske van jelen, mivel ezek eltömíthetik a szellőzőnyílásokat.

### **Robbanást előidéző és egyéb légköri körülmények**

Ha az Apple TV-t és a távirányítót robbanásveszélyes környezetben használja, például olyan helyen, ahol a levegő nagy mennyiségben tartalmaz gyúlékony vegyi anyagokat, gőzöket vagy részecskéket (pl. szemcséket,

port vagy fémport), az veszélyes lehet. Ha az Apple TV-t és a távirányítót olyan környezetben használja, ahol nagy koncentrációban vannak jelen ipari vegyi anyagok, többek között majdnem párolgó tulajdonságú cseppfolyós gázok, például hélium, akkor az Apple TV és a távirányító károsodhat, vagy a működésükben zavar keletkezhet. Kövesse a jelzéseket és utasításokat.

### **Egészségi állapot**

Ha olyan egészségügyi problémája van, amelyet az Apple TV használata károsan befolyásolhat (pl. rohamok, ájulás, szemfáradtság vagy fejfájás), az Apple TV használata előtt kérje ki orvosa véleményét.

### **Orvosi eszközök**

A távirányító elektromágneses mezőket kibocsátó rádióegységeket tartalmaz. Az elektromágneses mezők a szívritmus-szabályozókban, defibrillátorokban és más orvosi eszközökben interferenciát okozhatnak. A szívritmus-szabályozót vagy defibrillátort és a távirányítót tartsa egymástól legalább 15 cm távolságra. Ha azt tapasztalja, hogy a távirányító a szívritmus-szabályozó vagy más orvosi eszköz működését negatívan befolyásolja, hagyja abba a távirányító használatát, és kérje ki orvosa véleményét az adott orvosi eszközzel kapcsolatban.

### **Ismétlődő mozdulatok**

Ha ismétlődő tevékenységeket végez az Apple TV-n (pl. játszás közben), esetenként kellemetlen érzés támadhat a kézfejében, a karjában, a csuklójában, a vállában, a nyakában vagy a teste egyéb részein. Ha kényelmetlenséget érez, hagyja abba az adott tevékenységet, és keresse fel orvosát.

### **A távirányító feltöltése**

Távirányító feltöltése USB-C-kábellel (nem tartozék). A hamisított vagy sérült kábelek, illetve töltők használata, továbbá a távirányító nedves környezetben történő feltöltése tüzet, áramütést, személyi sérülést és a távirányító vagy más tárgy károsodását okozhatja. Ha a távirányító töltéséhez tápegységet használ, a fali aljzatba való csatlakoztatás előtt győződjön meg arról, hogy a kábel megfelelően lett csatlakoztatva a tápegységhez.

### **Játék**

Kerülje a túlzott mozdulatokat, amikor játékokkal játszik az Apple TV-n. Fogja stabilan a távirányítót és a játékvezérlőket az esetleges sérülések és véletlenszerű károk elkerülése érdekében.

### **Az eszközzel kapcsolatos információk**

A különböző információk, például a típusszám, a sorozatszám és az elektromos minősítés az Apple TV alján található. Ha a sorozatszámot a képernyőn szeretné megtekinteni, válassza a Beállítások > Általános > Névjegy elemet.

### **Felhasználói útmutató**

Az Apple TV használata előtt tekintse át a [support.apple.com/hu-hu/guide/tv](https://support.apple.com/hu-hu/guide/tv) címen található *Apple TV felhasználói útmutatót*, vagy töltsse le azt az Apple Booksból (ha elérhető). Tartsa meg a dokumentációt jövőbeli hivatkozás céljából.

## Szabályozás

A szabályozói tanúsítvánnyal kapcsolatos információk megtalálhatók az eszközön. Válassza a Beállítások > Általános > Jogi információk és szabályozás menüpontot. A kiegészítő szabályozási tudnivalók az *Apple TV felhasználói útmutatójának* „Biztonság, kezelés és támogatás” című részében található.

## FCC- és ISED Canada-megfelelés

Ez az eszköz megfelel az FCC-szabályozások 15. részének, illetve az ISED Canada licenc alól mentesülő RSS-szabványoknak. Az eszköz üzemeltetése során az alábbi két feltételnek kell teljesülnie: (1) az eszköz nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) az eszköznek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak.

## ENERGY STAR® megfelelés



Az Apple TV megfelel az ENERGY STAR energiahatékonysággal kapcsolatos irányelveinek. Az energiafogyasztás csökkentésével pénzt takaríthat meg, és segít megóvni a fontos természeti erőforrásokat.

Az energiatakarékosság érdekében az Apple TV 15 perc tétlenséget követően alvó állapotba vált. Ha az Apple TV-t azonnal alvó üzemmódra szeretné állítani, vagy fel szeretné ébreszteni, nyomja meg a főkapcsoló gombot a távirányítón. Az alvási beállítások módosításához válassza a Beállítások > Általános > Alvó állapot ennyi idő után menüpontot.

## EU-/UK-megfelelőség

Az Apple Inc. ezennel kijelenti, hogy ez a vezeték nélküli eszköz megfelel a 2014/53/EU irányelvnek és a rádióberendezésekre vonatkozó 2017. évi rendelkezéseknek. A megfelelési nyilatkozat az [apple.com/euro/compliance](http://apple.com/euro/compliance) weboldalon érhető el. Az Apple európai képviselője az Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland. Az Apple Egyesült Királysági képviselőjét az Apple UK Ltd. látja el (2 Furzeground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB).



Frekvencia	Maximális teljesítmény
2.4 GHz	< 100mW
5.150 - 5.250 GHz - Használatra vonatkozó korlátozás	< 200mW
5.250 - 5.350 GHz - Használatra vonatkozó korlátozás	< 200mW

Frekvencia	Maximális teljesítmény
5.470 - 5.725 GHz	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz	< 25mW

### Használatra vonatkozó korlátozás

Az eszköz kizárólag beltéri használatra van korlátozva. Ez a korlátozás a következő országokban érvényes: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

### Hulladékkezelési és újrahasznosítási tudnivalók



A fenti szimbólum azt jelenti, hogy a terméket és/vagy az akkumulátort a helyi törvények és előírások értelmében a háztartási hulladéktól elkülönítve kell ártalmatlanítani. Ha a termék eléri élettartama végét, vigye a helyi hatóságok által kijelölt gyűjtőpontba. A termék és/vagy az akkumulátor külön való gyűjtése és újrahasznosítása a hulladékkezelés során segít megőrizni a természetes forrásokat, és biztosítja, hogy a termék és az akkumulátor az emberi egészség és a környezet védelmét elősegítő módon legyen újrahasznosítva. Ha az Apple újrahasznosítási programjáról, gyűjtőhelyeiről, a tiltott anyagokról és egyéb környezetvédelmi kezdeményezésekről további részleteket szeretne megtudni, látogasson el a [apple.com/environment](https://apple.com/environment) weboldalra.

### Az Apple által nyújtott, egy évre szóló korlátozott jótállás összefoglalása

Az Apple szavatolja, hogy a hardvertermékei és tartozékai az eredeti vásárlástól számított egy évig anyag- és megmunkálási hibáktól mentesek maradnak. Az Apple a normál elhasználódásra, illetve a balesetek vagy nem rendeltetésszerű használat miatt bekövetkező károkra nem biztosít garanciát. A szervizszolgáltatás igénybevételéhez hívja fel az Apple-t, vagy látogasson el egy Apple Store-ba vagy az Apple egyik hivatalos szolgáltatójához. A rendelkezésre álló szolgáltatások köre attól az országtól függ, amelyben a szolgáltatást igénybe szeretné venni, és elképzelhető, hogy a szolgáltatások az eredeti értékesítési országra vannak korlátozva. A helytől függően hívásdíjak és nemzetközi szállítási díjak merülhetnek fel. Ha az [apple.com/legal/warranty](https://apple.com/legal/warranty) és a [support.apple.com/hu-hu](https://support.apple.com/hu-hu) weboldalon elérhető feltételek teljes egészének és a szervizszolgáltatás igénylésével kapcsolatos részletes információknak megfelelően érvényes igényt nyújt be a jótállás keretein belül, az Apple saját belátása szerint megjavítja vagy kicseréli a hardvereszközt, vagy visszatéríti annak árát. A jótállás a helyi fogyasztóvédelmi előírásokon felül biztosít további előnyöket. Ha a jótállás keretein belül igényt nyújt be, elképzelhető, hogy be kell mutatnia a vásárlási bizonylatot.

Ausztráliában élő ügyfelek esetén: Termékeink olyan jótállással rendelkeznek, amelyeket nem lehet kizárni az ausztrál fogyasztóvédelmi törvény hatálya alól. Ön cserekészülékre vagy az ár visszatérítésére jogosult egy komolyabb meghibásodás esetén, és kompenzációra jogosult bármilyen más, észszerű módon előre látható veszteség vagy kár esetén. Továbbá jogosult a termék javíttatására vagy cseréjére, ha a termék nem megfelelő minőségű, és a hiba nem nevezhető komolyabb természetűnek. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South, NSW 1235. Tel.: 133-622.



© 2022 Apple Inc. Minden jog fenntartva. Az Apple, az Apple embléma, az Apple Books és az Apple TV az Apple Inc. bejegyzett védjegye az Egyesült Államokban és más országokban és régiókban. Az Apple Store az Apple Inc. Egyesült Államokban és más országokban, illetve régiókban bejegyzett szolgáltatásvédjegye. Az ENERGY STAR és az ENERGY STAR jelzés az Egyesült Államok Környezetvédelmi Hatósága tulajdonában álló bejegyzett védjegy. Printed in XXXX. MG034-05263-B